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Dr. Yannick NEUDER 
député sortant

médecin et conseiller régional 
Auvergne-Rhône-Alpes

Sylvie DEZARNAUD
Suppléante, 

présidente de la communauté de communes Entre Bièvre et 
Rhône, conseillère régionale Auvergne-Rhône-Alpes.

Madame, Monsieur, Chères habitantes et 
Chers habitants de la 7ème circonscription de 
l’Isère,

Le 30 juin prochain, vous aurez à choisir le député qui 
portera votre voix à l’Assemblée nationale dans une 
situation de crise politique sans précédent. 

Avec Sylvie Dezarnaud, ma suppléante, nous sommes 
candidats aux prochaines élections législatives et nous 
portons un projet que vous connaissez bien, celui d’élus 
ancrés sur le territoire qui mettent l’intérêt des 
Iséroises et des Isérois au premier rang de leurs 
priorités.

Nous souhaitons défendre l’âme de ce territoire que 
nous aimons, dans lequel nous avons grandi, où nous 
vivons et travaillons et sur lequel nous avons été élus. 

Loin du tumulte politique, avec un bilan solide et un 
engagement intact, nous resterons en accord avec nos 
convictions dans la continuité de ce que nous avons 
toujours défendu depuis deux ans.

Aussi, nous rejetons les alliances et la cuisine politique 
car nous refusons de nous compromettre avec les 
extrêmes comme avec Emmanuel Macron.

Avec Sylvie, notre combat continue donc au nom des 
électeurs et des élus de notre territoire ! Nous appelons 
à un large rassemblement dans ce contexte de 
trouble. Ne perdons pas notre boussole !

Pendant ces deux dernières années comme député de 
la 7ème circonscription de l’Isère, entre l’hôpital, les bancs 
de l’Assemblée nationale, les nombreux rendez-vous à 
la permanence de Saint-Etienne-de-Saint-Geoirs, les 
déplacements à votre rencontre, les débats autour de 

sujets majeurs pour notre pays, nous avons été de tous 
les combats : santé, sécurité, éducation, agriculture, 
services publics avec une méthode : proximité, 
terrain et enracinement.

Nous avons déjà remporté plusieurs victoires, fruit de 
votre confiance et de notre détermination : l’arrivée 
de nouveaux équipements et centres de soins de 
proximité, l’arrêt des surtranspositions de normes 
pour nos agriculteurs, l’arrivée de nouvelles brigades 
de gendarmerie, les dispositifs de sécurité pour nos 
commerçants, le combat du pouvoir d’achat et de notre 
souveraineté énergétique, notre opposition ferme aux 
économies sur le dos de la santé des Français pour 
justifier les dérapages budgétaires du gouvernement, 
l’adoption de la loi pour lutter contre les déserts 
médicaux, la protection de nos bureaux de poste 
menacés de disparaître … Il y en aura d’autres.

En nous renouvelant votre confiance vous 
permettrez la poursuite et l’adoption de certaines 
de nos propositions et chantiers que la dissolution 
a subitement arrêtés.

Vous donnerez votre voix pour un mandat utile. 

Vous protégerez le pays d’un saut dans le vide et 
de l’incertitude que font peser les extrêmes sur la 
cohésion nationale et sur l’avenir de notre territoire.

Nous ne lâchons rien et sommes déterminés à 
poursuivre le travail que nous avons commencé !

Dr. Yannick Neuder et Sylvie Dezarnaud
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Infos, procurations, soutien 



Jean-Pierre BARBIER
Président du 

département de l’Isère

Ils me soutiennent :

DÉFENDRE VOTRE POUVOIR D’ACHAT

➡ J’ai voté pour les mesures d'urgence pour le pouvoir d'achat, 
défendu la revalorisation des pensions de retraite ;
➡ Je souhaite en finir avec les taxes sur les carburants pour 
ramener le prix du litre à un niveau raisonnable ;
➡ J’ai proposé de rétablir les prêts à taux zéro pour les 
ménages souhaitant acquérir un logement neuf ; 
➡ J’ai défendu le rétablissement des allocations familiales 
pour toutes les familles dès le 1er enfant.

➡ J’ai déposé une proposition de loi visant à rétablir les peines 
minimales pour ceux qui agressent nos pompiers, médecins, 
policiers ;
➡ J’ai obtenu de nouvelles brigades de gendarmerie mobile 
sur notre territoire ;
➡ J’ai défendu et voté pour renforcer la loi face à l’immigration 
incontrôlée qui déstabilise notre pays ;
➡ J’ai défendu la responsabilisation des parents d’enfants 
délinquants ;
➡ J’ai voté pour loi anti-squatteurs de logements ;
➡ Je propose une réforme du système des aménagements de 
peine : il est anormal que les détenus n’effectuent en moyenne 
que 61 % de la peine prononcée par le juge.

➡  Je défends le fait d’accorder les mêmes moyens aux écoles 
en zone rurale qu’en zone urbaine comme la sauvegarde d’un 
poste de Conseiller Principal d'Éducation (CPE) menacé de 
suppression au lycée de l'Édit à Roussillon ;
➡ J’agis pour préserver nos services publics. Avec de la volonté 
politique, nous avons réussi à maintenir la poste de Biol 
menacée de disparition ;
➡ Je défends nos commerçants durement éprouvés durant les 
crises successives grâce aux dispositifs de sécurisation (boutons 
d’alerte et vidéoprotection) mais aussi avec des mesures de 
protection énergétique face à l’explosion des prix et économiques 

(étalement du remboursement du PGE) pour les commerçants, 
artisans et professions libérales ;
➡ Après m’être battu pour ouvrir un centre de soins 
non-programmés à Saint-Étienne-de-Saint-Geoirs, j’ai 
accompagné et inauguré trois nouveaux établissements 
(Péage-de-Roussillon, Grand-Lemps et Beaurepaire) en 
collaboration avec les acteurs locaux, les porteurs de projets et 
le soutien des maires. Plus récemment, nous avons accompagné 
un nouveau CardioParc à Salaise-sur-Sanne, un centre de dialyse 
à Roussillon et prochainement une IRM ainsi qu’un centre de 
radiologie avec un scanner à Saint-Etienne-de-Saint-Geoirs ;
➡ Je me suis fermement opposé à la baisse de la prise en 
charge des soins dentaires, des boites de médicaments, 
du transport médical (indispensable en zone rurale pour nos 
aînés, les patients en dialyse, radiothérapie, chimiothérapie etc.) ;
➡ L’Assemblée nationale a adopté à l’unanimité  ma proposition 
de loi pour former plus de médecins, contraindre l’État à fixer 
le nombre d’étudiants en médecine en fonction des besoins 
des territoires, rapatrier les étudiants en médecine français que 
nous faisons fuir à l’étranger ;
➡Je souhaite rapidement reprendre le débat sur la loi 
d’accompagnement de la fin de vie et de nouveau me battre 
pour que l’État fournisse des soins palliatifs partout et pour tous ! 
7 patients sur 10 n’y ont pas accès !
➡ Je défends une meilleure prise en charge dans les structures 
pour nos aînés et les personnes en situation de handicap : je 
soutiens d’ailleurs la construction du nouvel EHPAD du Grand-
Lemps.

FAIRE BLOC CONTRE L’INSÉCURITÉ

REBÂTIR NOTRE SYSTÈME DE SANTÉ

Mobilisons-nous face au chaos et au saut dans le vide des extrêmes !

Victoires d’hier et combats de demain
mon bilan et mon projet 

Les extrêmes profitent de la crise sociale, économique et politique que traverse notre pays 
en trainant un bilan plein de contradictions et en défendant un projet dangereux pour la France. 

SE BATTRE POUR NOTRE RURALITÉ

Laurent WAUQUIEZ
Président de la Région 

Auvergne-Rhône-Alpes

Georges COLOMBIER
Député honoraire de la

7ème circonscription de l’Isère


